

7月1日起

计划生育家庭 特别扶助金标准提高

财政部、国家卫生健康委日前联合发布通知称,为切实维护好计划生育家庭合法权益,决定自2022年7月1日起,提高计划生育家庭特别扶助制度扶助标准。

为解决独生子女伤残死亡家庭的特殊困难,自2008年,我国全面实施计划生育家庭特别扶助制度。根据此次发布的通知,独生子女死亡家庭特别扶助金标

准由每人每月450元提高至每人每月590元;独生子女伤残家庭特别扶助金标准由每人每月350元提高至每人每月460元。

通知称,一级计划生育手术并发症人员特别扶助金标准由每人每月400元提高至每人每月520元;二级计划生育手术并发症人员特别扶助金标准由每人每月300元提高至每人每月390元;三级计划

生育手术并发症人员特别扶助金标准由每人每月200元提高至每人每月260元。

通知明确,调整标准所需资金由中央财政和地方财政共同承担并按规定纳入年度财政预算,中央财政按照事权与支出责任划分改革方案分档安排补助资金。各地要切实落实经费保障责任,加强资金管理,确保及时、足额按照调整后的标准发放特别扶助金。

北京

重新规划 核心区旅游线路

记者5月11日从北京市交通委获悉,北京市交通综合治理领导小组近日印发《2022年北京市交通综合治理行动计划》提出,从空间上调控交通需求,编制并实施《核心区旅游交通规划》,重新规划核心区旅游线路,核减热点景区游客日接待量。

近年来,北京市坚持以问题为导向推进交通综合治理工作,不断优化交通需求管理政策。重新规划核心区旅游线路,将有助于降低核心区旅游热度,进一步完善区域交通管理。计划还提出,从时间上调控交通需求,热点旅游景区严格执行“限量、预约、错峰”要求,落实“分时预约、分时游览”措施。

据介绍,为确保北京城市交通运行安全、平稳、有序,2022年,北京还将提升轨道交通网络化运营效率,加强地面公交、轨道交通融合发展,推进自行车专用路东拓、南展工程,提高公路和城市路网密度,降低中心城区交通压力等,通过上述综合方式,推动北京交通综合治理工作取得实效。

计划主要预期指标是,到2022年底,北京中心城区绿色出行比例达到74.6%,高峰时段平均道路交通指数控制在6.0以内。



重庆 儿童康复病区里的男“妈妈”

5月10日,新桥医院儿科康复中心的男护理技师姚瑶(右)在辅导一名儿童进行认知能力训练。

29岁的姚瑶,是陆军军医大学新桥医院儿科康复中心的一名资深男护理技师,每天负责协助医生为脑瘫、发育不良、发育迟缓的就诊患儿进行康复治疗。

面对这些特殊孩子,姚瑶的工作需要特别有耐心。带着患病的儿童做运动、精细动作、认知能力、语言、感觉统合等训练,每一样都需要仔细、精准。在护士岗位上,姚瑶一干就是8年,他从一名普通的护士成长为一名技师,也成了许多患病儿童心中值得信赖的男“妈妈”。

姚瑶说,作为一名青年医务工作者,他希望用自己的精心工作和扎实的技术,给患病儿童和他们的家庭点亮希望之光。为了这个朴实的愿望,他一直坚守在这个平凡的岗位上默默地努力工作。

上海

8个区实现 社会面基本清零

记者从11日举行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,上海徐汇区达到社会面基本清零标准,截至目前,上海已有8个区和浦东新区部分街镇社会面基本清零,这8个区分别是奉贤、金山、崇明、青浦、松江、普陀、嘉定和徐汇。

近期,上海开展了基于三区划分的“抗原+核酸”组合筛查。根据筛查结果,5月10日上海共划分封控区6303个,涉及人口数208万;管控区17990个,涉及人口数324万;防范区50056个,涉及人口数1797万。

上海市卫健委表示,当前,上海疫情防控进入“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段,“降新增、防反弹”工作取得一定成效,但目前成绩并不稳固,反弹风险依然存在。上海仍然要坚持“动态清零”总方针不动摇,落实“四应四尽”要求,围绕“降新增、防反弹”,细化措施,找准盲点漏点,全力实现社会面清零,坚决打赢“大上海保卫战”。

记者从新闻发布会上获悉,近期上海重点针对老旧小区、城中村等重点风险区域继续推进拔点攻坚工作,同时进一步加大现场调查、疫情分析和风险研判力度,结合封控区筛查的“敲门行动”“扫楼行动”,开出疫情防控个案“处方”,做到“一小区/点位一分析”“一小区/点位一处方”,因地制宜制定并落实个性化管控措施。

哈尔滨

有序恢复正常 生产生活秩序



5月11日,在哈尔滨市香坊区一影城内,家长领着孩子在自助服务区取票。

5月10日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布第64号公告,决定自2022年5月11日零时起,逐步有序恢复正常生产生活秩序,恢复常态化交通出行,扩大复商复市范围。

■广告

好消息

大同机场5月11日起恢复大同=太原=长沙航班、大同=济南=厦门航班,5月12日起恢复重庆=大同=大连航班、南京=大同=银川航班、天津=大同=贵阳航班,5月13日起恢复天津=大同=海口航班。

如有出行需求,请关注各大售票网站。



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006、5688130



防疫物资加紧生产

5月11日,河北超越服装有限公司工人在生产隔离服。

连日来,河北省邢台市疫情防控物资生产企业开足马力,加紧生产隔离服、防疫药品、口罩等,助力疫情防控。

本版文图据新华社